

“滋味盐城过大年”东台分会场活动举行

擦亮“绿之蓝”文旅品牌

□记者 赵亮 文/图



▲花灯“开灯”、年货“开市”仪式在击鼓声中拉开帷幕。

◀“开蒸”仪式上,大厨介绍西溪特色包子。

盐城晚报讯 伴随着喜庆的音乐,花灯“开灯”、年货“开市”仪式在阵阵击鼓声中拉开帷幕……1月13日,由东台市文化广电和旅游局主办,东台西溪旅游文化景区协办的“滋味盐城过大年”东台分会场活动在西溪景区举行。主流媒体、网红达人齐聚一堂,直播带货、现场连线,众多市民游客在这里共同感受古镇西溪的幸福年味。

当天,西溪影视创客中心洋溢着浓浓的喜庆氛围。优雅唯美的《天仙缘》双人舞,讲述发生在东台西溪的动人故事;当热气腾腾的蒸笼端上舞台,“开蒸”仪式正式开启,两位大厨现场介绍西溪特色包子,让观众了解了西溪独特的饮食文化;独具韵味的苏中道情《幸福东台等你来》,向游客发出真挚邀请,幸福东台等你来;东台各景区春节期间的优惠政策也在活动中正式发布。

日月已展千重锦,新年再进百尺竿。夜色降临,泰山大道,充满春节气息的花灯同步亮灯,年货集市热闹开摊。春联、灯笼、福字、东台特色产品……琳琅满目的年货,烘托出古镇的热闹氛围,游人赏在这里赏花灯、办年货,将一篮篮年味提回家。西溪古城广场上,别开生面

的烟花“开放”仪式,吸引众多市民游客前来观赏。一束束耀眼的火花升空,一场沉浸式烟花秀在古镇夜空上演,大家手拉着手围成一圈,在烟花下载歌载舞,迎接新春到来。

“‘乐享东台幸福年’活动正式启动后,我们将以节目表演、直播带货、年货展销等方式展开,内容更多更丰富,内涵更深更精彩。”东台市文广旅局相关负责人介绍,“同时,结合正在如火如荼开展的‘迎春惠民消费节’八大消费促进活动,让人们尽情‘买买买’,充分感受热情洋溢的节日氛围。”

近年来,东台市充分挖掘旅游资源,大力发展旅游产业,以优质产品供给,不断满足市民游客对“诗与远方”的憧憬和向往,旅游产业初具规模,旅游名气日益彰显。连续四年入选中国县域旅游综合竞争力百强县市,西溪景区入选全国非遗与旅游融合发展优选项目,成为国家级夜间文旅消费集聚区培育单位,条子泥景区获批国家4A级景区,入选全国美丽海湾优秀案例,黄海森林获评省级生态旅游示范区、省级旅游度假区。“绿之蓝”文旅品牌效应不断放大,“一路走来,还是东台”的独特魅力愈加显现。

图说新闻



1月15日,盐城大纵湖旅游度假区新时代文明实践所联合文旅办公室组织多名书法爱好者开展“迎新春 送春联”主题活动。图为小学四年级学生张嘉倪在书写对联。 刘庆宝 摄



近日,亭湖区双元路社区党委、纪委、新时代文明实践站组织社区网格员开展“文明诚信”宣传实践活动。网格员们深入单位向员工发放诚信经营宣传单的。 季慧慧 摄

阜宁检察院 合规整改助企事迹刊载《法治日报》

盐城晚报讯 近日,《法治日报》以《江苏阜宁检察院通过合规整改助老字号企业“涅槃重生”》为题,报道了阜宁检察院充分发挥主导作用、衔接作用、监督作用,从营造法治化营商环境、依法保护企业合法权益、健全服务机制3个方面发力,通过合规整改帮助企业起死回生的事迹。

据悉,该公司是当地一家家喻户晓的老字号企业,2016年基本陷入停滞状态。2020年12月,该公司涉嫌非法吸收公众存款,被当地公安机关立案侦查。2021年9月,该公司及其负责人因非法吸收公众存款罪被移送至阜宁县检察院审查起诉。检察机关经认真研判,从挽救企业、保障就业的角度出发,决定对该案启动企业合规改革。

正当检察机关准备启动合规程序时,一起涉及该公司两名股

东涉嫌挪用企业资金案进入审查起诉环节。检察机关从事理、情理、法理3个方面发力,开展合规整改工作。引导第三方组织通过实地考察、员工访谈等多种方式进行监督评估,督促企业按计划恢复生产经营,每月定期审查第三方组织抄送的书面报告等材料,推动合规改革有序开展。

在检察机关及第三方组织指导下,该公司修改公司章程和规章制度,进一步规范监事职责,建立常态化员工培训机制,企业合规守法经营意识不断增强。经第三方合规考察,一致认为该公司合规整改效果明显。2022年9月,阜宁县检察院依法对该公司及其负责人作出不予起诉决定,对两名涉嫌挪用企业资金罪的股东作出不予起诉决定,这个老字号企业终于“涅槃重生”。 张炜

珍惜自己的血汗钱
保卫父母的养老钱
守住子女的读书钱
拒绝高利诱惑, 远离非法集资